

Corrigendum: Offshore Wind Outlook 2019

Issued: 14 November 2019

Link to report: https://www.iea.org/reports/offshore-wind-outlook-2019

On page 3, "polices" was changed to "policies".

Acknowledgements, on page 6:

Typo on peer reviewer name: Pak Yangduk should be Pak Yongduk.

On page 26:

**Muaitheabhal project** was removed from *Figure 8*, as it is a remote island wind farm.

On pages 52, 70, 79, 80, 81, 82, 83, 84:

"Far shore" was changed to "Far from shore" in Figures 27, B6, B7, B8, B9, B10, B11 and Table A.3.

